[Wkona Ne444]
[2018-2019r] rpynna: [lepBasi cTpaTa 8 knacc 20 okTsibps1 2018 r

Omsite 3T; mapadost! :(

Kpaiine mos1e3H0 BCOMHUTH TeopeMy BueTra u, mHOTZIa, MBITATHCS €€ NCIOJIb-
30BaTh

1. Ha pucynke m3o00paskenbl rpaduku TpEX KBaIPATHBIX TPEUaeHoB. MoxKHO 1 110-
06paTh TaKne Yncia a,b i ¢, 906k 3T0 6b1M rpaduKy TPEXUIeHoB ax’ + b + ¢,
br? + cx +au cx?® + ax + b?

2. CymiecTByoT i TaKWe TPH KBAJIPATHBIX TPEXUJIEHA, ITO KAl U3 HUX UMEET
XOTsI OBl OJINH KOPEHb, & CyMMa JIIOOBIX JBYX M3 HUX KOPHEil He mMeeT?!

3. Ksagparusrii TpexuieH y = ax? + bz + ¢ He uMeeT KopHeit u a+ b+ ¢ > 0. Haitgure
3HaK KodpuimenTa c.

4. Bepno mm, uto ecim b > a + ¢ > 0, To KBajparHoe ypasHenue ax’ + br + ¢ = 0
uMeeT JIBa KOPHS?!

5. Jlan muorounen P(t) = t? — 4t. JlokazaTh, 4To npu Jiobbx & > 1 u y > 1 BBIIOI-
usterca P(2? + y?) > P(2xy).

6. Ha pucynxe nzobpazkén rpadux byukmmn y = x> + ax + b. I3BecTHO, UTO mIpsI-
Mast AB neprienukyssipaa npsimoit y = . Haidinnre pimny orpeska OC.

7. Jan rpadux bynkimn y = ax?. [Ipsmas mepecekaer eé B TOUKAX ¢ aOCIHCCAMH T
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1 X2, & CAMY OCh aOCITICC B TOUKE ¢ KOOPAUHATOH 3. Jlokaxkurte, 4t0 —+— = —.
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